TROIS DISQUES DANS UN RECTANGLE.

1) Quel est le problème posé ?

ABCD est un rectangle ayant un côté fixe AD=3 cm et un côté variable AB=x cm.

On veut placer trois disques isométriques à l’intérieur de ce rectangle comme sur les deux dessins ci-dessous :
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Le but est d’étudier et de comparer l’aire des 3 disques et l’aire restante du rectangle lorsque le côté AB varie.

2) Expliquez ce qu’on peut trouver à l’aide de Cabri.

3) Etudiez ce qu’on peut trouver à l’aide de Graph’x (Derive ou une calculatrice).

REMARQUE.

C’est VOUS qui posez les questions et qui donnez les réponses pour arriver au but !!

4) Et si les disques n’étaient plus centrés sur la médiatrice de [AB] ?

